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Potencjaty postsynaptyczne
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Cwiczenie -1

* Przyktadamy pojedynczy impuls do dendrytu #2
korzystajgc z source A. Ustawiamy odstep
miedzy iglicami na 100 ms. Ustawiamy Dend
#2 Exc. Wt. na 1, pozostate na 0. Uruchamiamy
program. Powtarzamy dla wag = 2, 10,20, 100,
200 i szacujemy wartosci szczytowe
wygenerowanych PSP. Jaka jest zaleznosc¢
tego maksymalnego potencjatu od pobudzenia
synaptycznego?
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Cwiczenie -2

* /badajmy efekt ,cichego hamowania”.
Ustawmy parametry wejscia A i B tak samo.
Niech B =-70mV. Zmieniajmy wartosci wag
synaptycznych tak, zeby efektywna wartosc Iopn
byta znacznie mniejsza lub znacznie wieksza
od g__.. Kiedy dobrze widac efekt ciche;
synapsy?
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Cwiczenie 1

* /badaj, jak zmiany opornosci wtasciwe| btony
R,, W przedziale Dendrite 1 wptywajg na
amplitude | powierzchnie EPSP. Zbadaj to dla
domysinej wartosci t, (3ms) a nastepnie dla

szybszego pobudzenia synaptycznego, np.
t =0.3ms. Ktora synapsa jest bardziej wrazliwa

na zmiany R ? Wyjasnij swoje wyniki.



Cwiczenie 2

« Czy rozmiar PSP dla Foyn<<Geq jest powigzany w

prosty sposob z rozmiarem przedziatu
postsynaptycznego? Czy wartosc t ma znaczenie w
tym przypadku?Wykonaj doswiadczenia, zeby zbadac
te efekty i wyjasnij swoje wyniki. Dlaczego zaleznosc
od t jest znacznie stabsza niz w poprzednim
cwiczeniu? Zatozmy, ze g, = jest wyrazona przy
pomocy gestosci przewodnosci w mS/cm?, tak, ze g
skaluje sie z powierzchnig przedziatu. Czy wtedy

spodziewatbys sie zaleznosci PSP od rozmiaru
przedziatu?

syn



Cwiczenie 3

» /Zbadaj warunki, przy ktorych depolaryzujace IPSP
moze albo wzmacniac albo hamowac jednoczesne
EPSP. W tym celu ustaw ESyn izolowanego kanatu

hamujgcego dendrytu 2 na -65mV, czyli 5mV powyzej
potencjatu spoczynkowego. Pozostate wartosci wez
domysine. Ustaw czasy wejsciowe obu zrodet A 1 B tak
samo. Eksperymentuj zarowno z duzymi, jak i z
matymi wartosciami wag synaptycznych obu kanatow,
zeby stwierdzicC, ktore wartosci Iopn zwiekszg albo
zmniejszg PSP w stosunku do sytuacji, kiedy
przewodnos¢ hamujgca jest 0. Wyjasnij swoje wyniki
korzystajgc z rownan omawianych na wyktadzie.



Cwiczenie 4

» Jak czas trwania zmiany przewodnosci (czas
do maksimum, t ) wptywa na amplitude PSP

Zrob wykres V__, (mierzonego wzgledem E__ )
w funkgcji t | wyjasnij dlaczego nalezato sig
spodziewac takich wynikow, jakie otrzymates.



Cwiczenie 5

Sztuczne sieci neuronowe czesto wykorzystujg
sigmoidalne krzywe (w ksztatcie litery S) do
reprezentacji relacji wejscia-wyjscia sztucznego
,2heuronu’. Wejscie jest analogiem srednie] czestosci
generacji iglic wchodzacych do neuronu, a wyjscie
reprezentuje srednig czestosc generacji iglic przez
neuron. Wykonaj doswiadczenia z tym modelem
neuronu z domysinymi wartosciami parametrow.
/Zbadaj, czy wykres czestosci generacji iglic ma
mniej wiecej taki ksztatt, to jest O dla matych wejsc i
zblizajgcy sie do statej dla intensywnych wejsc. Ustal
wage wejscia pobudzajacego do dendrytu 1 na 12 |
Zmieniaj odstepy miedzy iglicami zrodfa A



